ĐẠI HỘI CHI BỘ 

TRƯỜNG TIỂU HỌC ĐẠI HƯNG 

NHIỆM KỲ 2019 – 2022
 
Thực hiện Nghị quyết của Ban chấp hành Đảng ủy xã Đại Hưng, ngày 14/2/2020 Chi bộ trường Tiểu học Đại Hưng long trọng tổ chức Đại Hội nhiệm kỳ 2019 - 2022
Đến dự và chỉ đạo Đại hội có đồng chí  Nguyễn Quang Chiến – Bí thư Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Thế Quảng – Phó bí thư Đảng ủy, đồng chí Vũ Thị Kim Oanh – Đảng ủy viên phụ trách Chi bộ - Chủ tịch Hội Phụ nữ xã cùng 14 đồng chí đảng viên trong chi bộ.
Đại hội đã đi sâu kiểm điểm tình hình thực hiện nhiệm vụ nhiệm kỳ qua, rút ra bài học kinh nghiệm làm cơ sở để đề ra phương hướng, nhiệm vụ và những giải pháp phù hợp với thực tiễn, đảm bảo tổ chức thực hiện thắng lợi nghị quyết nhiệm kỳ 2019 -2022.

Trong nhiệm kỳ qua, Ban chi ủy đã lãnh đạo Chi bộ thực hiện tốt nhiệm vụ tạo nguồn và  kết nạp được 4 Đảng viên.

Trong các năm của nhiệm kỳ qua, 100% Đảng viên của chi bộ được đánh giá là Đảng viên đủ tư cách, hoàn thành tốt nhiệm vụ và 20% đảng viên hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ. Chi bộ nhiều năm đạt danh hiệu trong sạch vững mạnh. Tập thể nhà trường đạt lao động tiên tiến. Kết quả đánh giá ngoài đạt KĐCL cấp độ II , Trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ I, Công Đoàn được công nhận là Vững mạnh . Liên đội được Cờ đơn vị dẫn đầu, cấp trên công nhận liên đội Vững mạnh xuất sắc nhiều năm liền. Đảng viên của chi bộ được tặng nhiều bằng khen, giấy khen, của Trung Ương Hội chữ thập đỏ Việt Nam, Tỉnh ủy, UBND tỉnh, Liên đoàn lao động tỉnh, Tỉnh Đoàn, Hội chữ thập đỏ tỉnh, Huyện Ủy, UBND huyện…

Đại hội chi bộ đã thảo luận về nhiều lĩnh vực, các ý kiến tham luận thiết thực của các đồng chí đảng viên trong đại hội, từ đó đã đưa ra được những giải pháp tốt nhất cho sự chỉ đạo của chi bộ trong nhiệm kỳ tới.
Đại hội cũng đã nghiêm túc và dân chủ xem xét lựa chọn những Đảng viên tiêu biểu, có năng lực bầu vào Ban chi uỷ nhiệm kỳ mới gồm các đồng chí.
1. Đ/c Hoàng Xuân Mừng – Bí thư chi bộ.
2. Đ/c Nguyễn Thị Hương – Phó bí thư chi bộ.
3. Đ/c Đào Thị Nga – Chi ủy viên
Đại hội Chi bộ trường Tiểu học Đại Hưng nhiệm kỳ 2019 - 2022 thành công tốt đẹp , đại hội thực sự nêu cao tính Đảng, tất cả đảng viên làm việc với tinh thần khẩn trương, khoa học, trung thực, thẳng thắn, tiếp thu Nghị quyết Đại hội với tất cả nhiệt tình cách mạng. Với tinh thần mới, khí thế mới và quyết tâm mới, Chi bộ sẽ lãnh, chỉ đạo các đoàn thể trong nhà trường, để biến Nghị quyết Đại hội thành hành động cách mạng, thiết thực và đạt nhiều thắng lợi mới./.
MỘT SỐ HÌNH ẢNH TIÊU BIỂU CỦA ĐẠI HỘI
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