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                                             THƯ KÊU GỌI
Ủng hộ trang thiết bị phòng chống dịch bệnh khi học sinh trở lại trường 


Kính gửi: - Các cơ quan, các tổ chức xã hội, các doanh nghiệp, các nhà hảo tâm trên địa bàn xã Đại Hưng;
                           - Các thầy giáo, cô giáo, các bậc phụ huynh học sinh trường Tiểu học Đại Hưng.
 	Lời đầu thư xin được thay mặt cho toàn thể Cán bộ, giáo viên, nhân viên và các em học sinh trường Tiểu học Đại Hưng trân trọng gửi tới các quý vị cùng toàn thể nhân dân lời kính chúc sức khỏe, gia đình hạnh phúc và thành công trên mọi lĩnh vực.
Thưa toàn thể các quý vị!
Thực hiện sự chỉ đạo của các cấp lãnh đạo, ngày 01/3/2021 tất cả học sinh Mầm non, tiểu học, THCS trong toàn tỉnh trở lại trường học. Việc chuẩn bị đủ các điều kiện, trang thiết bị phòng chống dịch bệnh khi học sinh trở lại trường là rất cần thiết, cấp bách và đây là nhiệm vụ trọng tâm của trường Tiểu học Đại Hưng nhằm tạo điều kiện cho các em học sinh được đến trường học tập an toàn trước những diễn biến phức tập hiện nay của dịch bệnh Covid-19.
 Trường Tiểu Học Đại Hưng trong năm học trước đã đón nhận được nhiều sự quan tâm của các cấp và những người con xa quê cùng bà con nhân dân trong xã đã ủng hộ nhiều trang thiết bị, vật tư y tế cho công tác phòng chống dịch bệnh đạt hiệu quả. Song với yêu cầu cấp bách phòng chống dịch trong giai đoạn hiện nay, chuẩn bị cho học sinh trở lại trường được an toàn nhà trường còn thiếu rất nhiều trang thiết bị để phục vụ công tác đón học sinh trở lại trường đạt hiệu quả an toàn. Chính vì vậy nhà trường rà soát thực trạng, xây dựng kế hoạch tài trợ, thành lập Ban vận động tài trợ để trang bị thêm một số hạng mục sau:
Thứ nhất: Trang bị thêm hệ thống nước rửa tay cho học sinh ở các nơi thuận tiện, bình quân 2 vòi rửa/lớp;  
Thứ hai: Mua thêm từ 16 đến 19 máy đo thân nhiệt đo thân nhiệt để đảm bảo bình quân mỗi lớp có 1 máy đo.
Thứ ba: Khẩu trang, nước rửa tay, dung dịch sát khuẩn hàng ngày, hàng tuần. 
Thứ tư: 1 đường truyền kết nối mạng, trang bị các đầu thu cho 19 phòng học phục vụ việc dạy học trực tuyến tại trường khi học sinh nghỉ học; 
Tổng kinh phí khoảng 100 000 000đ ( Một trăm triệu đồng).
Thưa toàn thể các quý vị!

Trong điều kiện ngân sách Nhà nước giao còn hạn hẹp chưa đáp ứng được nhu cầu hiện nay của nhà trường, để có thêm nguồn kinh phí đầu tư trang thiết bị, vật tư y tế đảm bảo điều kiện an toàn cho học sinh, phục vụ nhu cầu học tập của học sinh. 
[bookmark: _GoBack]Nhà trường kêu gọi và mong muốn nhận được sự tài trợ, ủng hộ, giúp đỡ về vật chất và tinh thần của các quý vị, các tổ chức xã hội, các Doanh nghiệp, các Nhà hảo tâm, các thế hệ Thầy giáo, Cô giáo, Nhân viên, các Bậc Phụ huynh học sinh trường Tiểu học Đại Hưng cùng chung tay góp sức để các em học sinh được học tập trong một môi trường Giáo dục tốt hơn, giúp cho phong trào của nhà trường ngày càng phát triển, đáp ứng được sự mong mỏi của lãnh đạo, nhân dân địa phương và các thế hệ thầy và trò trường Tiểu học Đại Hưng thân yêu.
     	Mọi sự đóng góp hỗ trợ xin vui lòng liên hệ Ban tiếp nhận tài trợ trường Tiểu học xã Đại Hưng theo số điện thoại 0975778103 (Cô Đào ), 0385302086 ( thầy Mừng), 0978395689 ( thầy Mười), 0976385170 ( cô Hạnh), Ban đại diện cha mẹ học sinh trường Tiểu học Đại Hưng.
     	Nhà trường xin được trân trọng cảm ơn và ghi nhận sự đóng góp hỗ trợ của Quý vị vào " SỔ VÀNG DANH DỰ ". Kết quả vận động tài trợ nhà trường sẽ báo cáo với UBND xã Đại Hưng và được công khai trên Cổng thông tin điện tử của nhà trường.
      	Nhà trường xin đảm bảo sử dụng mọi nguồn tài trợ đúng mục đích, có hiệu quả, công khai, minh bạch ./.
      	Xin trân trọng cảm ơn!
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