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THÔNG BÁO
Lịch tựu trường đối với học sinh lớp 1 năm học 2021 - 2022

Thực hiện Quyết định số 1896/QĐ-UBND ngày 10/8/2021 của UBND tỉnh Hưng Yên về việc Ban hành Khung kế hoạch thời gian năm học 2021-2022 đối với giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên tỉnh Hưng Yên;  
 Để chuẩn bị tốt tâm thế cho học sinh lớp 1 bước vào năm học mới, trường Tiểu học Đại Hưng xin thông báo lịch tựu trường tới toàn thể các bậc PHHS khối lớp 1 năm học 2021 - 2022 như sau:
1. Lịch tựu trường đối với học sinh lớp 1 vào ngày 25 tháng 8 năm 2021
2. Phân ca thời gian tựu trường để đảm bảo quy định phòng, chống dịch bệnh Covid-19 như sau: 
- Buổi sáng ½ số học sinh các lớp của khối 1 đến trường được phân ca:
+ Lớp 1A, 1B đến trường lúc 7h15, tan trường lúc 10h
+ Lớp 1C, 1D đến trường lúc 7h30, tan trường lúc 10h15
- Buổi chiều ½ số học sinh còn lại các lớp của khối 1 đến trường được phân ca: 
+ Lớp 1A, 1B đến trường lúc 14h, tan trường lúc 16h45
+ Lớp 1C, 1D đến trường lúc 14h15, tan trường lúc 17h
3. Danh sách phân ca ½ số học sinh của các lớp, cô giáo chủ nhiệm lớp sẽ có trách nhiệm thông tin tới 100% phụ huynh học sinh.
4. Những việc PHHS cần kết hợp thực hiện tốt với nhà trường để phòng, chống dịch bệnh Covid-19 khi học sinh đến trường.
[bookmark: _GoBack] 	Thứ nhất: Phụ huynh cần chuẩn bị tốt về sức khỏe cho học sinh,  hàng ngày nhắc nhở các em thực hiện vệ sinh cá nhân súc miệng, họng bằng nước muối hoặc nước súc miệng thường xuyên; chăm tập thể dục, ăn chín, uống sôi và đảm bảo chế độ ăn uống đầy đủ dinh dưỡng hàng ngày trước khi đến trường. Tuyệt đối học sinh không mang đồ ăn đến trường, không ăn quà vặt.
	Thứ hai: Hàng ngày PHHS tiến hành đo thân nhiệt cho học sinh trước khi các em đến trường. Nếu học sinh có biểu hiện  sốt, hoặc ho, khó thở thì phụ huynh chủ động báo cáo với giáo viên chủ nhiệm lớp và cho học sinh nghỉ ở nhà để theo dõi sức khỏe, đến cơ sở y tế khám để được tư vấn, hỗ trợ.
         Thứ Ba: Phụ huynh cần hướng dẫn học sinh chuẩn bị đầy đủ sách vở đồ dùng cá nhân, chủ động trang bị cho học sinh những dụng cụ cá nhân thiết yếu như: khẩu trang, khăn giấy, bình nước riêng, cốc uống nước riêng. Đến trường, tuân thủ nghiêm các quy định phòng dịch của nhà trường.
         Thứ tư: Phụ huynh phối hợp cùng giáo viên hướng dẫn các em thực hiện nghiêm túc thông điệp 5K KHẨU TRANG- KHỬ KHUẨN- KHOẢNG CÁCH – KHÔNG TẬP TRUNG – KHAI BÁO Y TẾ. Hằng ngày, phụ huynh nhắc nhở HS bắt buộc phải đeo khẩu trang trên đường đến trường, lúc về và cả quá trình học tập tại trường.
         Thứ năm: Phụ huynh khi đưa, đón học sinh đến trường cần tuân thủ các quy định, nội quy phòng dịch của nhà trường, dừng xe trước cổng trường, không được vào trong khuôn viên của trường. Nếu có việc thật sự cần thiết cần phải vào trường thì phải khai báo y tế, chỉ vào trường khi được sự đồng ý của naanh viên bảo vệ và giáo viên trực ban.
         Chúng tôi rất mong nhận được sự phối hợp của Quý phụ huynh!
         Nhà trường trân trọng thông báo!
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